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D-01.02.01 GOSPODARKA SZATĄ ROŚLINN Ą 
CPV 45111200-0 Roboty w zakresie przygotowania terenu pod budowę i roboty ziemne 

 
1. WSTĘP 
1.1.Przedmiot SST 
 Przedmiotem niniejszej szczegółowej specyfikacji technicznej (SST) są wymagania dotyczące wykonania 
i odbioru robót związanych z gospodarką szatą roślinną przy przebudowie dróg w ciągu ulic Warmińskiej, 
Szpitalnej i Syreny w Biskupcu działki nr 87/7/, 87/8, 87/9, 102, 107, 110, 111, 112, 113/10, 113/11, 250/2, 256/4, 
obr. 4 
1.2. Zakres stosowania SST 
 Szczegółowa specyfikacja  techniczna (SST) stanowi obowiązujący dokument przetargowy i kontraktowy 
przy zlecaniu i realizacji robót wymienionych w pkt. 1.1. 
1.3. Zakres robót objętych SST 
 Ustalenia zawarte w niniejszej specyfikacji dotyczą zasad prowadzenia robót związanych z : 
• wykonaniem robót w zasięgu koron drzew istniejących 
Lokalizację drzew i krzewów przewidzianych do usunięcia pokazano w Dokumentacji Technicznej 
1.4. Określenia podstawowe 
 Stosowane określenia podstawowe są zgodne z obowiązującymi, odpowiednimi polskimi normami oraz z 
definicjami podanymi w SST „Wymagania ogólne". 
1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót 
             Ogólne wymagania dotyczące robót podano w SST „Wymagania ogólne". 
2. MATERIAŁY 
                 Nie występują 
3. SPRZĘT 
                 Nie występuje 
4. TRANSPORT 
                 Nie występuje 
5. WYKONANIE ROBÓT 
5.1. Ogólne zasady wykonania robót 
              Ogólne zasady wykonania robót podano w SST „Wymagania ogólne". 
5.2. Warunki wykonywania prac w sąsiedztwie drzew istniejących adaptowanych. 
Za zagrożone uznano drzewa i krzewy, które znajdują się w zasięgu robót ziemnych i w czasie realizacji inwestycji 
są narażone na uszkodzenie systemu korzeniowego. 
Wykopy w obrębie systemu korzeniowego drzew /zasięg korony/ i w sąsiedztwie krzewów należy wykonywać 
ręcznie. Przy wykonywaniu wykopów w bezpośrednim sąsiedztwie  drzew nie wolno przecinać korzeni 
głównych. Wykop pod grubszymi korzeniami drzew należy wykonywać  metodą podkopu. Przecinanie 
korzeni głównych może w sposób znaczący wpłynąć na żywotność drzew oraz zakłócenie stabilności. 
Dopuszczalne jest przecinanie korzeni o średnicy poniżej 5 cm. Uszkodzone korzenie należy przycinać ostrym 
narzędziem prostopadle do długości.  
Prace należy zorganizować w taki sposób, aby odcinki wykopu w zasięgu koron drzew zostały zasypane tego 
samego dnia. Przy wykonywaniu wykopów należy rozdzielić ziemię urodzajną wierzchniej warstwy od ziemi z 
głębszej części wykopu. Przy zasypywaniu wykopu zastosować właściwą kolejność.  
W zasięgu koron drzew i w sąsiedztwie krzewów nie wolno parkować sprzętu, składować materiałów 
budowlanych i ziemi. 
6. KONTROLA JAKO ŚCI ROBÓT 
6.1. Ogólne zasady kontroli jakości robót 
                Ogólne zasady kontroli jakości robót podano w SST „Wymagania ogólne". 
7. OBMIAR ROBÓT 
7.1. Ogólne zasady obmiaru robót 
                Ogólne zasady obmiaru robót podano w SST Wymagania ogólne". 
8. ODBIÓR ROBÓT 
8.1. Ogólne zasady odbioru robót 
                 Ogólne zasady odbioru robót podano w SST „Wymagania ogólne". 
9. PODSTAWA PŁATNOŚCI 
9.1. Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności 
                 Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności podano w SST „Wymagania ogólne". 
10. PRZEPISY ZWIĄZANE 
10.1. Ustawa o ochronie przyrody z dnia 16.04.2004 ( dz. U. nr 92 poz. 880 ) art. 82, art. 83, art. 86, art. 88 i art. 89 
         z późniejszymi zmianami. 
 
 


